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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil quinze, às 15:00h, 
na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – 
FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do 
Professor Dr. Ivan de Oliveira com o comparecimento dos seguintes membros 
Professores Doutores: Renato Falcão Dantas, Rosa Cristina Cecche Lintz, 
Varese Salvador Timoteo, Vitor Rafael Coluci, a discente Andressa Fernanda 
Angelin. Justificou ausência O Prof. Dr. Ivan Luiz Marques Ricartes. Havendo 
número legal. O Senhor Presidente declara aberta a Reunião. I  Aprovação da 
Pauta, em apreciação, em votação, aprovada por unanimidade. II Aprovação 
da Ata – Em apreciação, em votação, ata é aprovada por unanimidade. III 
Expediente – O Senhor Presidente informa que não teve itens incluidos no 
Expediente. - Outros Assuntos – Não havendo manifestação e dado 
sequência na pauta. III Ordem do Dia – 1 - Solicitação de Banca de 
Qualificação do discente Raphael DAnna Acayaba, em apreciação, após 
avaliação, em votação a banca é aprovada por unanimidade. 2 - Solicitação de 
Banca de Qualificação da discente Lais Luz Rodrigues, em apreciação, 
após avaliação, em apreciação, após avaliação, em votação a banca é aprovada 
por unanimidade. 3- Solicitação de Banca de Dissertação do Discente 
Guilherme Lessa Ferreira, em apreciação, após avaliação, em votação a 
banca é aprovada por unanimidade. 4 Solicitação de Banca de Dissertação 
do Discente Bruno A. Burstin, em apreciação, após avaliação, em votação a 
banca é aprovada por unanimidade. 5 Solicitação de Banca de Dissertação 
do Discente José Bezerra de Souza, em apreciação, após avaliação, os 
membros manifestam-se contrários a solicitação de veículo para membro da 
banca do campus de barão geraldo. Em votação a banca é aprovada por 
unanimidade, sem a cessão de transporte. 6 - Solicitação de prorrogação no 
prazo de qualificação, trata do pedido da aluna Angela Ivone  B. C. Rocha, 
orientada pela professora Gisleiva C. S. que esta fora do país realizando pós 
doutorado. A professora tem previsão de retorno em junho de 2016. Em 
apreciação, após avaliação, em votação a solicitação é aprovada por 
unanimidade. 7 - Solicitação de Co-orientação do Prof. Dr. Diego Stéfani 
Teodoro Martinez, em apreciação, após avaliação, em votação a solicitação 
do professor e aprovada por unanimidade condicionada a ciencia da 
Professora Gisela Umbuzeiro, pois a solicitação apresentada não consta a 
assinatura da professora. 8 - Solicitação de Aptidão em inglês, da discente 
Welida Souza Sarro. Em apreciação, em votação, aprovado por unanimidade. 
9 - Pedido de Recredenciamento, da Profa. Dra. Maurea Nicoletti Flynn. Em 



 

 

 

apreciação, e aprovado por unanimidade o recredenciamento da professora ate 
o fim do quadriênio do curso. 10 – Assembléia dos Alunos, trata da 
reinvindicação dos alunos para alteração na Resolução 03/2015, que prevê que 
os alunos já matriculados poderão participar dos processos de distribuição de 
bolsas que venham a ocorrer no período de 01 (um) ano contado a partir de 
sua matrícula. A proposta e que se retire este prazo, ou seja ao aluno permance 
no processo de distribuição de bolsa por todo o período que permanecer no 
programa. Após discussões os membros manifestam-se contrários a 
solicitação dos alunos. Em votação aprovado com um voto contra e uma 
abstenção a rejeição da proposta dos alunos. 11 – Requerimento de Revisão 
de Nota da disciplina FT055A trata da solicitação da disciplina minstrada 
pelos professores Renato Falção e Cristiano Gallep. O Senhor Presidente 
esclarece que as alunas o procuraram para relatar que não concordavam com o 
conceito recebido. Estas foram informadas que a coordenação não interfere no 
conceito e critério adotado pelo docente da disciplina. O Senhor Presidente 
passa a palavra para o Prof. Renato, com a palavra o Prof. faz a explanação 
dos critérios adotados, resaltando que os alunos eram submetidos a resenha e 
seminários e aqueles que obtiveram a nota acima de oito (8,0) o conceito 
aplicado e inserido no historico foi A abaixo de oito (8,0) conceito B e assim 
sucessivamente. Após discussões e esclarecimentos o Senhor Presidente 
propõe o indeferimento da solicitação. Em votação, aprovado com a abstenção 
do Prof. Renato. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara 
aberta a Reunião para a Pauta Suplementar. I  Aprovação da Pauta, em 
apreciação, em votação, aprovada por unanimidade. II Ordem do Dia – 1- 
Recursos dos Alunos Processo Seletivo do Programa de Mestrado - O 
Senhor Presidente coloca em apreciação os recursos dos candidatos: 1 - 
Fernanda Souza Carvalho, em apreciação, a comissão entende que o projeto 
da candidata e voltado para um projeto de extensão e não um projeto 
acadêmico de mestrado. Em votação, e aprovado a manutenção do parecer 
anterior de indeferimento do processo seletivo da candidata. 2 - João Baptista 
Buanga Muya, em apreciaçao, após discussões, não havendo fator que altere o 
parecer anterior. Em votação, o recurso e indeferido por unanimidade. 3 - 
Maria da Gloria Lembe Sambo, em apreciaçao, após discussões, não havendo 
fator que altrere o parecer anterior. Em votação, o recurso e indeferido por 
unanimidade. 4 - Yan Sant’Anna, em apreciação, os membros são favoráveis 
em manter a decisão anterior. Em votação o recurso e indeferido com 02 
abstenções. 2 - Recursos dos Alunos Processo Seletivo do Programa de 
Doutorado - O Senhor Presidente coloca em apreciação os recursos dos 
candidatos: 1 - Fernando Sambinelli, em apreciação, os membros são 
favoraveis em manter a decisão anterior. Em votação, aprovado por 



 

 

 

unanimidade o indeferimento do recurso. 2 - Glaucia Jardim Pissinelli, em 
apreciação, os membros são favoráveis em manter a decisão anterior. Em 
votação, aprovado por unanimidade o indeferimento do recurso. 3 - Giovanni 
Beccari Gemente, em apreciação, os membros são favoráveis em manter a 
decisão anterior. Em votação, aprovado com uma abstenção o indeferimento 
do recurso. 4 - Lucas Alegretti, em apreciação, os membros são favoráveis em 
revogar a decisão anterior. Em votação, aprovado por unanimidade o 
deferimento do recurso. 5 - Marbilia Passagnolo Sérgio, em apreciação, os 
membros são favoráveis em manter a decisão anterior. Em votação, aprovado 
por unanimidade o indeferimento do recurso. 6 - Tais Biazão Lopes, em 
apreciação, os membros são favoráveis em revogar a decisão anterior. Em 
votação, aprovado com três  (03) votos favoráveis e duas (02) abstenções o 
deferimento do recurso. 7 - Thiago Carandin, em apreciação, os membros são 
favoráveis em manter a decisão anterior. Em votação, aprovado com duas (02) 
abstenções o indeferimento do recurso. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves 
Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão 
de Pós-Graduação. 

 


